

2023-2024 學年 家长会选举 一年任期 提名人简历

Co-President (3)

联席會長

Jennifer Allen-Cheng, 联席會長

我叫 Jennifer Allen-Cheng，我最小的女儿是布朗克斯高中 10 年级学生。在从事了 32 年的教育工作后，我最近退休了，担任过社会研究教师、指导顾问、助理校长和校长。

我的退休促进了我对布朗克斯社区的更多参与。去年和今年，我在联欢晚会委员会任职，自愿参加各种家长会和学校活动，并在家长会执行委员会担任联席副会长。我运用我强大的组织、协调和领导能力以及我对学校如何运作来支持家长会和学校的目标。凭借这些技能和我今年作为联席副会长获得的经验，我相信我可以做出更大的贡献。

我相信公立教育，并有幸在我的职业生涯中支持成千上万儿童的成长和发展。几十年来，我一直成功地领导学校，相信我的经验将使我能够为家长会、我们的学生以及布朗克斯的行政和员工做出巨大贡献。我期待着继续为整个学校社区服务。

Christine Kattan, 联席會長

我是 Christine Kattan。我与 Elizabeth Polkovitz 和 Jennifer Allen-Cheng 一起竞选联席會長连任。在过去三年里，我很荣幸的在布朗克斯家长会擔任過成员、联席副会长和联席會長。過去一年家长会的重心在於重建实体社区，我们将致力于继续这项工作并全力支持我们的學校社区。这个职位将让我延续十年來对孩子所读学校的支持。在 276 学校，我积极参与家长会七年，其中三年任职，两年担任财务主管。目前，我还在 West End Day School 的家长会任职，在那里我与学校管理部门和家庭合作，以培养一个强大的社区。除了这些，我还担任纽约市儿童项目董事会的财务主管，该项目是一家致力于对儿童进行差异和多样性教育的非营利组织。我拥有生物学学士学位和工商管理硕士学位，并担任过信息技术业务顾问。感谢您的支持！

Elizabeth Polkovitz, 联席會長

Elizabeth Polkovitz 是 Ian Polkovitz 的家长。Ian Polkovitz 是布朗克斯高中 11 年级学生。Elizabeth 和家人住在皇后区中部的 Rego Park 雷哥公园。自 Ian 上一年级以来，她一直積極參與學校家长会。去年她担任布朗克斯家长会联席會長，并担任 144 小學家长会联席會長和 174 小學执行委员会成员。在作布朗克斯高中家长会联席會長之前，她曾担任交通委员会成员并协助在线选举過程。此外，她还担任布朗克斯高中联席记录秘书。Elizabeth 带来了中央皇后区、教育部规章制度和家长组织，以及运营一个大型、活跃的家长会的后勤工作团队。在专业上，Elizabeth 是一名曼哈顿服装店高级制版师，也是玛丽蒙特曼哈顿大学的兼职教授。我期待有机会与 Christine、Jen 和家长会其他成员一起继续为这个社区服务。

Co-Vice President (2)

联席副會長

Ernie Sander, 联席副會長

我是 Ernie Sander，我与 Yan Yu 一起竞选家长会的联合副會長。我的女儿是一名新生，从校长和老师到工作人员和志工，大家合作无间的工作方式给我留下了深刻的印象。我持续在每月的家长会會議提供技术協助，使實體和远程与会者的体验更加顺畅。我也和营销团队合作，该团队今年将失去一些志工领导。除此之外，我一直擔任辯论赛评委以及帮助餐點服务。我非常希望在所有这些领域以及我可以发挥作用的任何其他领域发挥更大的作用。我在我孩子的小学和中学也是一名积极的志工。

我的专业背景是媒体和出版，在大公司和初创公司工作，管理编剧/制作人团队、推出新产品和监督战略内容。最近，我进入了高管沟通领域，在那里我帮助所有领导者建立他们的个人品牌。我希望这些经验和专业知识對家长会有所帮助。

Yan Yu, 联席副會長

我是现任筹款副会长，这是我担任委员会成员的第二年。我儿子目前 11 年級，我希望有机会再担任下一年的筹款副会长。2022-2023 学年，在我们所有布朗克斯家庭的帮助下，我们達到了高目标的年度筹款金额。在 2023-2024 年，我希望用我过去两年获得的的经验以及我对布朗克斯的热情，再次齐心协力支持我们的学校和您的孩子。

我除了是一名教育工作者和研究人员之外，我的專業也讓我拥有地方社區和州的领导经验。我近期对社区的贡献包括担任免费夏令营的联合创始人主任，担任两个国际学术委员会的委员会成员，并擔任布朗克斯学生的研究导师。在新的一年里，我希望有机会与我们优秀的布朗克斯家庭，一起成功的再次为我们学校筹款！

Treasurer (1)

财务

Kai Lu, 财务

我叫 Kai Lu，我要竞选财务主管。自 2022 年 7 月以来，我一直担任布朗克斯高中家长会的财务主管。在那段时间里，我将家长会的财务记录（包括预算）转移到了 Quickbooks Online。

我是一名拥有 20 年相关经验的注册会计师。我目前担任纽约市一家快速发展的制造和零售企业的财务总监。我也有一些审计和税务经验。多年来，我还担任顾问，为各种中小型企业提供会计和金融服務。

我和我的妻子为我们 10 年級的儿子感到自豪。我很钦佩為家长会贡献宝贵时间和精力家长们，并希望继续利用我的时间和技能，使学校成为能让学生更优秀的地方。

Co-Assistant Treasurer (2)

联席财务助理

Ram Halder, 联席财务助理

我叫 Ram Halder，参加竞选 2023-2024 学年的财务助理。我有两个在布朗克斯的儿子，一个 10 年級，一个 12 年級。

在过去的 3 年里，与布朗克斯家长会的合作受益良多。今年（2022-2023），我担任财务助理。在此之前，我曾担任 2020-2021 年和 2021-2022 年两个任期的一般成员。多年来，我一直确保家长会中讨论的信息以正确的语言发送到我的社区。

我是会计学硕士，在会计、审计、财务、成本核算方面有多年的工作经验。操作 Quickbooks 等会计软件已经五年多了。

我喜欢在社区做志工。除了我在家长会的工作外，我还是布朗克斯社区委员会、青年和教育委员会的成员以及美国红十字会的志工。

我很高兴布朗克斯在美国公立高中排名第四，并渴望继续为我们学校服务。

Amy Xue, 联席财务助理

我叫 Amy Xue，是一名 9 年级学生的家长。我的大儿子今年夏天从布朗克斯高中毕业。我希望在 2023-2024 学年担任家长会的财务助理，为布朗克斯服务。

我热衷于帮助确保布朗克斯能为我们所有的学生提供优质的教育。作为一名在我们学校系统中得到良好服务的毕业生家长，我知道学校可以提供什么。我想贡献我的技能和时间来帮助我们的学校和孩子们。

我拥有会计硕士学位，在会计和金融领域拥有超过 20 年的工作经验。我目前在纽约市政府工作，工作时间灵活。如果當選，我将用我的会计经验为我们的社区服务。

Co-Recording Secretary (3)

联席記錄秘書

Jennifer Courtian, 联席記錄秘書

当我儿子（目前是 11 年級学生）于 2020 年秋季开始在布朗克斯上学时，学校正在以網路上課方式运作。第一次作为布朗克斯家长，情况不理想。多亏家长會，我才有办法了解学校发生的事情、可用资源以及如何驾驭各种流程。家长會的網路会议为我提供了一种舒适、自信和社区感。

作为纽约市一所精英公立学校的畢業生，我了解强大的家长會對帮助家庭获得此类学校提供的机会的重要性。作为赞助商/与会者，我很高兴参加家长會和年度晚会计划的社交活动。我愿意在家长會任职，帮助推进其重要使命。

我的技能将使我能够作为联席記錄秘書做出积极贡献。我曾是 Jackson Lewis P.C. 的诉讼律师。30 多年来，並自 2000 年起成为合伙人，我每天都会参加会议，在这些会议上我需要做准确而透彻的笔记，因为这对我的成功至关重要。我能够仔细聆听，筛选最重要的信息，并将其记录下来。

Katia Kubicek, 联席記錄秘書

我将与 Jennifer Courtian 和 Wendy Stryker 一起竞选 2023-2024 学年的三个联席记录秘书职位。作为一名 11 年級学生的母亲，明年我也将“失去”家长会的资格。（这是真的：日子很长，岁月很短。）“23-24”学年将是我作为“记录秘书”的第二年。

官方记录秘书的工作是在执行委员会和一般家长会会议上做会议记录。除了愿意服务之外，我可以说明我对细节的关注和对文字的欣赏使我适合这个角色。虽然在混合会议中会议记录是一项稍微令人头晕的工作，但老实说，我完全提倡这种“新常态”，因为这意味着增加家长参与度。我的孩子可能认为我仍然在学校做志工是“畏缩的”（并因为我们有不同的姓氏而松了一口气）。虽然我只是布朗克斯和紐約學校社区的一员，但我希望促进龐大家长群间的交流。谢谢。

Wendy Stryker, 联席記錄秘書

我叫 Wendy Stryker，是布朗克斯新生和 Beacon 學校 11 年级学生的家长。

今年，我很高兴通过参加活动和担任联欢晚会委员会成员来了解布朗克斯家长社区。家长們的才能、热情和组织一直给我留下深刻印象，我很高兴能有这个机会通过竞选家长会执行委员会的联席记录秘书的职位来做出进一步的贡献。

在专业上，我是我的律师事务所 Frankfurt Kurnit 联席主席。我还担任纽约公民自由联盟董事会主席。在这些职位以及各种专业委员会和协会中，我有幸学习了如何将团队聚集在一起、进行清晰透明的沟通、仔细倾听并准确详细地做笔记。我期待有机会应用这些技能服务家长会。

Corresponding Secretary (1)

通讯秘书

Xia Li, 通讯秘书

我是 Xia Li，我女儿是布朗克斯的新生。很荣幸竞选家长会通讯秘书。我相信我强大的组织能力、流利的普通话和英语沟通能力、对细节的关注、反应迅速以及对学校社区的奉献使我成为这个职位的优秀候选人。

在我擔任一般会员的这一年中，我不斷參與以及产生积极影响。我曾在各种活动中担任过志工，包括 Project Accepted、三月份的开放日联合主席、将在春季晚会上做志工，并将在审计委员会任职。

作为通讯秘书，我将致力于确保通过 SignUpGenius 精心策划和实施所有志工活动，并让家长会的所有成员随时了解重要信息。此外，我渴望与家长会的其他成员密切合作，合作制定有意义的倡议和活动，以支持我们的学校和学生的需求。

除了擔任父母角色，我也是纽约市立大学的副教授。希望得到您的支持！

Member at Large (5)

家长协会成员

Nicole Allen, 家长协会成员

Nicole 目前在伦敦证券交易所集团/Refinitiv 担任产品总监，专注于文本分析。她的学业包括澳大利亚国立大学的硕士学位（她获得了扶轮大使奖学金），以及蒙特利尔麦吉尔大学经济学、东亚和国际发展研究文学学士学位。Nicole 作为扶轮社交换生在比利时列日读高中三年级后，她的中学学习包括新墨西哥州 Armand Hammer 联合世界学院的国际学士学位文凭。Nicole 能说流利的法语、西班牙语和普通话。作为布鲁克林绿点/威廉斯堡的居民，她经常在北布鲁克林公园联盟、美国青年足球联盟 (AYSO) 和绿点女童子军的当地分支机构做志工。

今年秋天，Nicole 将有一位 12 年級学生 Adrienne Cui 和一名 9 年級新生 Egan Cui 就讀布朗克斯。她即将开始与布朗克斯学生一起度过的第二个四年，Nicole 希望回馈学校。她正在竞选成为家长协会成员，相信她可以为各种需要的项目贡献她扎实的组织和沟通技巧。

Maggie Gao, 家长协会成员

我是 Maggie Gao。我是一名九年级学生和一名七年级学生的家长。我 9 年級的女儿 Chloe 就讀布朗克斯，而我 7 年級的女儿就讀亨特高中。我正在竞选家长协会成员，因为我想在布朗克斯社区发挥更大的作用。

布朗克斯拥有良好的环境，可以培养学生之间的友情。我们的孩子在学校接受一流的教育，学校提供大量学生有兴趣的课外活动。随着我对学校的了解越来越深，我相信我将能够提供建议，并且尽我所能提供帮助。我的普通话和英语都很流利，我熟悉 Microsoft Excel。如果有什么我目前欠缺的技能，我渴望学习，尽力而为并且回馈布朗克斯社区，尤其是因为学校今年对我女儿的帮助很大。我相信作为一名家长协会成员，我可以做出很多贡献，感谢你给我这个机会。

Dorie Paparo, 家长协会成员

Dorie Paparo 目前担任布朗克斯联席记录秘书之一以及家长会网站的联合网站管理员。

Dorie 是土生土长的纽约人，特高毕业生，也是一名 11 年級學生的妈妈。她的背景是出版和内容开发，当她不写作/编辑时，她会花很多时间在连接人和信息的社交媒体上。Dorie 一直是她孩子学校的超级志工，运行福利、春季野餐、秋季节日、书展或家长会本身。在布朗克斯执行委员会任职之前，她是 Downtown Freshman 下城新生家长志工，2021 年春季晚会委员会的志工，并与当时的家长会副会长一起工作，促进布朗克斯去年的网站重新设计。

Dorie 的职业生涯包括在一家当地杂志担任总编辑、在 Scholastic 出版社担任文案编辑、在 Condé Nast 担任编辑、撰稿人，以及在一家专门从事制药的互动机构担任内容总监。但在过去的十五年里，她绝对最喜欢和最有价值的角色是 A 型妈妈，她兼顾自由职业项目，并在非营利组织和毗邻的学习机构做志工。

如果當選，Dorie 将很荣幸继续擔任家长协会成员。

Helen Qiu, 家长协会成员

大家好，我是 Helen Qiu，我要竞选布朗克斯家长协会成员。我是双胞胎男孩的母亲，他们目前就讀 9 年級。我还有一个在布朗大学读书女儿。

我是 2022-23 学年的家长协会成员，我喜欢参加筹款活动、开放日和商品销售。在这些活动中，我与即將來就讀的新生和在校学生以及他们的家人度过了愉快的时光。在此职位之前，我在订购、销售和客户服务方面拥有丰富的经验。我很乐意继续用我获得的技能来帮助学校社区并改善学生經驗。此外，

在来年，我期待承担更多责任，协助活动策划和筹款。我希望增加学生和家长的参与度，以便家庭可以最大限度地利用他们在布朗克斯的时间。

Paul Sinclair, 家长协会成员

我是 Paul Sinclair，是一名财务和会计专业人士，过去 15 年一直在投资银行业工作。目前，我是法国投资银行 Natixis 的董事。我还担任布朗克斯社区学院的兼职教授。银行和教育经验的结合将使我能够为家长会增加价值，并与我们的学生分享现实生活中的经验。如果能有适当机会了解，我相信我们的学生将最有能力对他们未来的职业做出深思熟虑和有根据的决定。

因此，我希望继续以家长协会成员的身份服务，也是我在课堂内外所做工作的延伸。这是一个帮助我们的学生弥合课堂与他们未来道路之间的差距的机会，为他们的专业发展铺平了道路。

在瞬息万变的世界中，我对我们的“求知者”积极向上的态度和可得的机会感到鼓舞。他们的成功部分归功于家庭、学校的支持以及通过家长会提供多项活动。

2023-2025 學年 学校领导团队 SLT 两年任期 提名人简历

Joshua Cahan, 学校领导团队 SLT

我是一名 10 年级学生的家长，自 2010 年以来一直住在布朗克斯区。我是一名作家和教育家，过去 11 年在威彻斯特的一所私立高中任教。在学校领导团队 SLT 服务对我来说是一个令人兴奋的机会，可以让我了解学校领导和广泛的家长同胞，了解该机构的复杂运作，并提出我作为一个了解高中教育的局外人的观点。我很想成为利益相关者团队的一员，他们创造性地思考如何提高我们所有孩子的学术和社会经验水平。我希望能够听到人们的担忧并放大他们的声音以确保他们的声音被听到，同时也希望了解个人问题如何适应更广泛的全校范围的挑战。保持合作意识对我来说也很重要，帮助我们所有人，包括父母、老师和行政人员，记住大家共同的目标都是为每个学生提供良好的学习经验。

MJ Islas, 学校领导团队 SLT

我的名字是 MJ Islas。我是一名职业教师，拥有视觉艺术、西班牙语和计算机科学方面的认证。我的丈夫 Angel 和我有三个孩子，其中最大的是布朗克斯的九年级生。我很高兴有机会参与我孩子参加的演讲和辩论赛，担任家长评委。在此期间，我有幸见到了 Ellen Goldberg。她谈到她参与了学校的家长组织，我很想加入。我相信学生的成功与家长的参与之间存在直接关联。15 年的教育工作者经验让我对无时无刻影响我们孩子的教育系统和运作有独特的见解。我期待有机会与您合作，继续为推动布朗克斯的卓越进步努力。